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Zahájení 18:00 hod                                                                                                    Ukončení 18:45 hod. 

ZÁPIS 

ze 7. veřejného zasedání zastupitelstva obce (ZO) Tavíkovice konaného dne 5. 9. 2023 od 

18:00 hod. v zasedací místnosti obecního úřadu v Tavíkovicích 

 

Pan starosta Jiří Burda (dále jen předsedající) jako svolavatel tohoto zasedání přivítal přítomné zastupitele 

a přítomné občany v 18:00 hod. konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno a informace o místě, době 

a navrženém programu zasedání zastupitelstva obce byly zveřejněny na úřední desce Obecního úřadu 

Tavíkovice a na elektronické desce obce Tavíkovice. 

 

Pan starosta následně přečetl jména přítomných zastupitelů dle prezenční listiny.  

Přítomni dle prezenční listiny: Roman Zvěřina, Veronika Kopečková, Veronika Ambrozková, Josef 

Kopeček, Michal Klíčník, Jiří Burda  

 

Hosté: --- 

Omluvení: Břetislav Hořínek 

Nepřítomni: -- 

 

Předsedající konstatoval, že je přítomno 6 zastupitelů z celkového počtu 7, takže zastupitelstvo je 

usnášeníschopné.  

Předsedající navrhl určit ověřovatele zápisu pana Michala Klíčníka a pana Josef Kopečka.  

 

Usnesení č. 1  

 

Zastupitelstvo obce schválilo jako ověřovatele zápisu pana Michala Klíčníka a pana Josefa Kopečka. 

 

Přítomno členů ZO: 6 

Připomínky: žádné 

Hlasování: pro: 6 proti: 0    zdržel se: 0 
 

Usnesení č. 1 bylo schváleno. 

 

Schválení programu 
Předsedající seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou předanou členům 

zastupitelstva a v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce.  

 

1. Schválení Programu rozvoje obce na r. 2023–2027 

2. Různé 

3. Diskuse 

4. Závěr 

 

Usnesení č. 2 

 

Zastupitelstvo obce Tavíkovice schválilo program 6. veřejného zasedání zastupitelstva obce 

Tavíkovice. 
 

Přítomno členů ZO: 6 

Připomínky: 0 

Hlasování: pro: 6           proti: 0          zdržel se: 0 
 

Usnesení č. 2 bylo schváleno. 

 

 

 



  

Obec Tavíkovice Zápis ze 7. veřejného zasedání ZO 5. 9. 2023 

 

2 

Zahájení 18:00 hod                                                                                                    Ukončení 18:45 hod. 

Bod č. 1 – Schválení Programu rozvoje obce na r. 2023–2027 

Zastupitelstvu obce byl předložen Program rozvoje obce na r. 2023-2027. 

 

Usnesení č. 3 

 

Zastupitelstvo obce Tavíkovice schvaluje Program rozvoje obce na r. 2023-2027 v navržené podobě. 

 

Přítomno členů ZO: 6  

Připomínky: 0 

Hlasování: pro: 6                     proti: 0                        zdržel se: 0  

 

Usnesení č. 3 bylo schváleno. 

 
 

BOD č. 2 – Různé 

 
Nebyl přidán další návrh spadající do bodu různé. 

 

 

BOD č. 3 – Diskuse 

 

• Byla vznesena připomínka k organizaci práce obecní pracovní skupiny. Je třeba hledat práci 

podle priorit. Bylo poukázáno na neudržovaný obecní chodník. 

Bylo navrženo zřídit schránku s náměty na práce údržby obce, případně podněty občanů přijímat 

mailem. Náměty občanů by se průběžně vyhodnocovaly a zakomponovaly do harmonogramu 

pracovní skupiny dle priorit. 

• Byla vznesena připomínka k nedovolenému záboru obecních ploch při výstavbě nového bytového 

domu a požádáno o nápravu z důvodu špatné průjezdnosti po místní komunikaci ke garážím. 

• Byl dán podnět na úpravu místní komunikace v Dobronicích. Od domu rodiny Cvingráfových 

směrem do polí udělat odvodňovací prahy do vodoteče z důvodu splavování bahna při silnějších 

srážkách. 

Případně navrhnout další opatření pro uživatele pozemků, ze kterých se ornice splavuje. 

 
 

 

BOD č. 4– Závěr 

 
V 18:45 hod. předsedající konstatoval, že program schůze byl vyčerpán. Připomínky nebyly vzneseny 

žádné, a tak byla schůze ukončena. 
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